



Vlada Crne Gore
Predsjednik

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	19. 11. 20 19 GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	33/19-7/2
VEZA:	
EPA:	860XXVI
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Broj: 01-4847

Podgorica, 18. novembra 2019. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
- Gospodinu Ivanu Brajoviću, predsjedniku -

PODGORICA

Uvaženi gospodine Brajoviću,

Vlada Crne Gore, na sjednici od 14. novembra 2019. godine, utvrdila je Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2020. godinu.

Navedenim Predlogom zakona izvršene su izmjene Nacrta budžeta Državne revizorske institucije, koji je Vladi dostavio Odbor za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore.

S tim u vezi, a u skladu sa članom 51 stav 4 Zakona o Državnoj revizorskoj instituciji („Službeni list Crne Gore“, broj 70/17), u prilogu Vam dostavljam odgovarajuće obrazloženje.

S poštovanjem,



Obrazloženje Predloga budžeta Državne revizorske institucije za 2020. godinu

Na osnovu Nacrta budžeta Državne revizorske institucije, utvrđenog na sjednici Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, od 21. septembra 2019. godine, na osnovu izvršenja budžeta za prvih 10 mjeseci tekuće godine i startnog obračuna zarada, kao i na osnovu jedinstvene politike Vlade Crne Gore po pitanju optimizacije javne uprave, nastavka sprovođenja mjera fiskalne konsolidacije i daljeg smanjivanja neproduktivne potrošnje, Predlogom zakona o budžetu Crne Gore za 2020. godinu utvrđen je i Predlog budžeta Državne revizorske institucije za 2020. godinu.

Uvažavajući institucionalni značaj državne revizije i vodeći računa o obezbjeđivanju funkcionalnosti i nezavisnosti u svom radu, Predlog budžeta Državne revizorske institucije je utvrđen na nivou 2.096.791,20, što predstavlja uvećanje budžeta u iznosu od 276.343,95eura u odnosu na budžet za 2019. godinu.

U odnosu na dostavljeni zahtjev za budžetskim sredstvima, Predlogom je najveći broj kategorija budžetskih izdataka uvažen. Sa druge strane, kao odraz jedinstvene politike Vlade prema budžetskim korisnicima u planiranju budžetskim sredstvima, pozicija bruto zarada i rashodi za usluge predloženi su u uvećanom iznosu u odnosu na ovogodišnji budžet, odnosno u nešto nižem iznosu u odnosu na zahtjev, dok pozicija krediti i pozajmice nije uvažena.